

МЕРОПРИЯТИЯ
проводимые Главным управлением Росгвардии по г. Санкт-Петербургу и
Ленинградской области по профилактике нарушений обязательных
требований в сфере антитеррористической защищенности объектов
топливно-энергетического комплекса в 2020 году

В соответствии с регламентом работы отдела контроля за обеспечением безопасности объектов топливно-энергетического комплекса Главного управления Росгвардии по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области на постоянной основе сотрудниками отдела осуществляется информирование (консультирование) по телефону представителей (должностных лиц) субъектов ТЭК по вопросам обеспечения безопасности объектов ТЭК, в том числе по вопросам проведения процедур обследования, категорирования, актуализации паспортов безопасности объектов ТЭК, оборудованию (дооборудованию) объектов ТЭК комплексом инженерно-технических средств защиты и организации физической защиты объектов ТЭК.

Указанный комплекс организационно-методических и практических вопросов в рамках рабочих встреч (совещаний), на постоянной основе, доводится до представителей (должностных лиц) субъектов ТЭК.

26 декабря 2019 года проведено совместное совещание с привлечением представителей Комитета по энергетике и инженерному обеспечению, Комитета по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области, и субъектов ТЭК, в рамках которого подведены результаты проверок за 2019 и поставлены задачи на 2020 год, а также проведено методическое занятие по порядку осуществления Росгвардией федерального государственного контроля (надзора) за обеспечением безопасности объектов ТЭК.

Кроме того, на постоянной основе при Комитете по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области работает рабочая группа по решению вопросов категорирования, обеспечения эксплуатации и антитеррористической защищенности объектов топливно-энергетического комплекса, расположенных на территории Ленинградской области, с привлечением представителей ГУ Росгвардии, прокуратуры Ленинградской области, УФСБ по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области, ГУ МВД России по г. СПб и ЛО, МЧС России, секретаря антитеррористической комиссии субъекта.

В ходе совещания рабочей группы представители указанных органов исполнительной власти обмениваются мнениями о практической реализации требований действующего законодательства в сфере обеспечения безопасности объектов ТЭК. На совещаниях рабочей группы рассматриваются вопросы о ходе паспортизации и категорирования объектов топливно-энергетического комплекса Ленинградской области и проводимых работах по повышению уровня их антитеррористической защищенности, осуществляется заслушивание должностных лиц субъектов ТЭК.

В 2019 году было принято участие в 3 совещаниях рабочей группы. За отчетный период 2020 года, в связи с осложнением обстановки из-за

распространения новой коронавирусной инфекции, совещания рабочих групп не проводились.

Ежемесячно, на основании статистических данных подготавливаемых в соответствии с нормативными правовыми актами Росгвардии проводится анализ результатов работы отдела контроля за обеспечением безопасности объектов топливно-энергетического комплекса ГУ Росгвардии, который в письменном виде (докладная записка) докладывается заместителю начальника ГУ Росгвардии по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области – начальнику ЦЛРР.

Кроме того, одному субъекту ТЭК было выдано предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований, предусмотренных частью 5 статьи 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

В соответствии с Планом проведения территориальными органами Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации дополнительных мероприятий по повышению эффективности федерального государственного контроля (надзора) за обеспечением безопасности объектов топливно-энергетического комплекса в 2020 году и Планом проведения ГУ Росгвардии дополнительных мероприятий по повышению эффективности федерального государственного контроля (надзора) за обеспечением безопасности объектов топливно-энергетического комплекса в 2020 году осуществляется комплекс организационно-практических мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований и повышения эффективности госконтроля в сфере обеспечения безопасности объектов топливно-энергетического комплекса.

За отчетный период 2020 года проведено 4 дополнительных занятия по тематике обеспечения безопасности объектов топливно-энергетического комплекса.

Кроме того, в системе самоподготовки сотрудниками отдела контроля за обеспечением безопасности объектов ТЭК проводится изучение нормативно-правовых актов в установленной сфере государственного контроля.

Подготовлено ОКОБОТЭК Главного управления Росгвардии по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области